



பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ரா Bank of Maharashtra

இது ஒரு இந்திய அரசு நிறுவனம்

பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ராவின் வங்கிக்கு குத்தகை / வாடகை அடிப்படையில்

ATM இட வசதி தேவை

பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ரா வங்கி தனது **ATM** அமைப்பதற்காக ஓசூர், காமராஜர் காலனி மற்றும் அதை சுற்றியுள்ள 2 கி.மீ. சுற்றளவிலும் மற்றும் நாமக்கல், பரமத்தி ரோடு மற்றும் அதை சுற்றியுள்ள 2 கி.மீ. சுற்றளவில் **குத்தகை அடிப்படையில் (Lease Based)** அமைக்கத் தகுந்த இட வசதி தேவை. அது கீழ்க்கண்டவற்றில் சாலையை பார்த்தவாறு சுமார் 80-100 ச.அ. பரப்பளவு உடையதாக இருப்பது நல்லது.

வீரப்பமுள்ள கட்டட உரிமையாளர்கள் 15 ஆண்டுகளுக்கு குத்தகை ஒப்பந்தம் எழுதி கொடுக்க வேண்டும். அந்தக் குத்தகை ஆவணத்தில் வங்கி அல்லது **ATM** சேவை வழங்கும் வெளி நிறுவனம் கையொப்பமிட்டு வழங்கும். கூடுதல் வாடகையோ, கட்டணமோ எதுவுமின்றி கட்டடத்தின் மேற்கூரை பகுதியில் **VSAT** / சோலார் பேனல் நிறுவ அனுமதியளிக்க வேண்டும். வழங்கப்படும் கட்டட இட வசதி கான்கிரீட் தளம் போடாதாகவும், மூன்று பக்கம் சுவர் கொண்டதாகவும், ரோலிங் ஷட்டர், மும்முனை **5 Kva** மின் இணைப்பும் இருப்பது அவசியம்.

வீரப்பமுள்ள கட்டட உரிமையாளர்கள், உரிய விலைக்குறிப்பீடு படிவத்தில் அமைந்த டெக்னிக்கல் குறிப்பீடு மற்றும் சுமர்ஷியல் குறிப்பீடு என குறிப்பிட்டு தனித்தனி உரையிலிட்டு மூடி முத்திரையிட்டு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

உரிய விலைக்குறிப்பீடு படிவங்கள் www.bankofmaharashtra.in என்ற இணைய தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம் அல்லது பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ரா ஓசூர் கிளை எண். 28, காமராஜ் காலனி, 2வது குறுக்கு, ஓசூர் - 635 109, மற்றும் நாமக்கல் கிளை எண். 114B, பரமத்தி ரோடு, நாமக்கல் - 637 002 எனும் முகவரியிலிருந்தும் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

விலைக்குறிப்பீடுகளை சமர்ப்பிக்க வேண்டிய முகவரி

மண்டல மேலாளர்

பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ரா

மண்டல அலுவலகம், எண். 04, சிவஞானம் சாலை, தியாகராய நகர், சென்னை - 600 017.

சமர்ப்பிக்க வேண்டிய கடைசி தேதி : 28-2-2017 மாலை 5.00 மணிக்குள்.

காரணம் எதையும் குறிப்பிடாமல் எந்தவொரு அல்லது அனைத்து விலைக்குறிப்பீடுகளையும் ஏற்க, நிராகரிக்க வங்கிக்கு உரிமையுண்டு. உரிமையாளர்கள் தவிர மற்றவர்களிடமிருந்து வரும் விலைக் குறிப்பீடுகள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது. இடைத்தரகர்களிடமிருந்து வரும் விலைக் குறிப்பீடுகளும் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது.

மண்டல மேலாளர்

பாங்க் ஆப் மஹாராஷ்ட்ரா, சென்னை மண்டலம்.

23.2.2017